Sujet de STG de la Réunion juin 2010

Exercice :

Un club d’arts martiaux propose à ses adhérents de pratiquer le judo ou le karaté. Ce sont les deux seuls proposés. Chaque adhérent ne peut pratiquer qu’un seul de ces deux arts martiaux.

De plus, certains des adhérents font de la compétition, d’autres non.

A son entrée dans le club, chaque adhérent a rempli une fiche de renseignement.

En consultant ces fiches, on constate que :

· 40% des adhérents pratiquent le judo et, parmi eux, 65% font de la compétition

· Parmi les adhérents qui pratiquent le karaté, 45% font de la compétition.

On choisit une fiche au hasard. On suppose que chaque fiche a la même probabilité d’être choisie.

On définit les événements suivants :

· J : « la fiche est celle d’un adhérent qui pratique le judo »

· K : « la fiche est celle d’un adhérent qui pratique le karaté »

· C : « la fiche est celle d’un adhérent qui fait de la compétition »
1. Donner la probabilité que la fiche tirée soit celle d’un adhérent qui fait de la compétition, sachant qu’il fait du karaté.

2. Reproduire et compléter sur la copie l’arbre de probabilité représenté ci-dessous.
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3. Définir par une phrase l’événement J SYMBOL 199 \f "Symbol"\h C puis calculer sa probabilité

4. Démontrer que la probabilité de l’événement C est égale à 0.53

5. Quelle est la probabilité qu’un adhérent, sachant qu’il fait de la compétition, pratique le judo ?

